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L´AJUNTAMENT VOL SOLUCIONAR EL FUTUR EMPLAÇAMENT DE LA SEU SOCIAL DE L´AA.VV. LA RAMBLA-EIXAMPLE I ELS HI PROPOSA DUES OPCIONS.

15 de Novembre de 2010

L'ajuntament respon a l'Associació de Veïns La Rambla-Eixample. El consistori afirma que no té intenció de deixar ningú al carrer però que s'hauran de traslladar per poder així estalviar en el lloguer de l'actual local social. 

Ja fa mesos que des de l'Ajuntament es parla d'un seguit de mesures per retallar la despesa municipal de cara el 2011. I una de les actuacions era revisar, una a una, el seguit de subvencions que reben associacions i entitats del poble.

En aquest sentit, un dels objectius de l'equip de govern és reduir el possible en quant a lloguers que l'Ajuntament ha de pagar en concepte de seus socials. 

En aquest sentit, així es va fer saber a les diferents entitats veïnals. La del Nucli Antic i la de la Rambla-Eixample són les úniques que es troben en aquesta situació, ja que la resta sí que es troben en espais municipals. 

L'alcaldessa, Magda Graells, s'ha mostrat sorpresa per les declaracions el president de la Rambla-Eixample, sobretot perquè és voluntat de l'Ajuntament solucionar aquest problema, igual que s'ha fet amb la resta d'entitats afectades.

Sobre la situació concreta de l'Associació de veïns de La Rambla-Eixample, l'alcaldessa expressa que s'ha reunit tres cops amb ells i que s'han donat dues possibles solucions: una compartir el local amb l'Associació de Veïns La Central o bé instal·lar-se a l'Escorxador, un cop la brigada municipal deixi aquest espai per ocupar les noves dependències al Polígon Industrial de La Flora. Per tant, l'alcaldessa es mostra sorpresa per l'actitud dels representants de l'entitat veïnal, ja que l'interès de l'Ajuntament no és deixar ningú al carrer.D'altra banda, Magda Graells ha celebrat que durant aquestes darreres negociacions, s'han creat bones sinergies. En posa l'exemple de l'Associació de Veïns del barri de Sant Bernat que s'ha ofert als Closos a compartir la seu social.

Pel que fa a l'Associació de Veïns de la Rambla-Eixample, el seu president, José Serrano, ha manifestat que l'emplaçament de l'Escorxador seria vista positivament, mentre que descarten el fet de compartir local amb La Central perquè no troben adient que la seu social del seu barri s'ubiqui en un altre. També recorda que volen un compromís en ferm per part de l'Ajuntament i deixar el local de lloguer definitivament tenint un nou emplaçament a partir del gener de 2011.

 

(Font: Olesa Ràdio – 90.1FM) - Apunta't al podcast de la ràdio: www.olesaradio.tk

Prohibida la reproducció total o parcial d'aquesta informació sense citar la font.






